
NEW 80

La San Marco

Made in Italy



An Italian myth...
    ...a pleasure without borders. NEW 80

The elegantly classical style of La San Marco Series 80, which has been synonymous with thermal balance and 

refined technology in combination with an artisan touch for more than 30 years, is now updating its electronics and 

internal technology to stay up to date with the latest generation of machines. While maintaining its unmistakable 

vintage style, there is an absolute novelty: insertion of the LEVA model in this series, in which La San Marco is 

the internationally recognised leader.



NEW 80 L is a machine with a fully chrome-plated, 

polished brass body. It is available in an automatic, 

electronic version with 2 and 3 groups, with coffee 

served with electronic dosing, able to store 4 different 

doses for each group. All models have a hot water 

wand and two steam wands, and are supplied 

complete with standard autofill and external pump. 

NEW 80 L is offered in the standard version with a flow 

variator or in the version with the DTC system, which 

provides an additional heat exchanger in the brewing 

unit.

NEW 80 L

NEW 80 L 2gr.



NEW 80 L è una macchina con carrozzeria realizzata interamente in ottone 
cromato e lucidato. 

NEW 80 PREZIOSA CROMATA viene proposta con carrozzeria realizzata 
interamente in ottone cromato, martellato e lucido, con cupola e leone.

NEW 80 PREZIOSA OTTONE è una macchina con carrozzeria realizzata 
interamente in ottone verniciato, martellato e lucido, con cupola e leone.

Tutti i suddetti modelli sono disponibili nella versione automatica elettronica 
a 2 e 3 gruppi con erogazione del caffè a dosaggio elettronico capace di 
memorizzare 4 dosi diverse per ogni gruppo. Dispongono di una lancia 
per l’acqua calda e di due lance per il vapore e vengono forniti completi di 
autolivello di serie e pompa esterna. Vengono proposti nella versione standard 
con variatore di portata oppure nella versione con sistema DTC che dispone di 
un addizionale scambiatore di calore nel gruppo erogazione.

NEW 80 LEvA è una macchina equipaggiata con lo storico gruppo a Leva, di 
cui La San Marco rappresenta da sempre il punto di riferimento per questo 
tradizionale metodo di erogazione dell’espresso apprezzato non solo in Italia ma 
anche nel resto del mondo.
L’erogazione del caffè avviene con avvio ed arresto manuali, abbassando la leva 
di ciascun gruppo e rilasciandola lentamente per poi ripetere l’operazione se si 
desidera aumentare la dose. 
Il gruppo erogatore di NEW 80 LEVA è completamente meccanico e risulta 
robusto ed affidabile oltre che estremamente semplice per uso e manutenzione. 
NEW 80 LEVA è una macchina con carrozzeria realizzata interamente in ottone 
cromato e lucidato. E’ disponibile nella versione a 2 e 3 gruppi con scaldatazze 
a vapore ed autolivello di serie. Tutti i modelli dispongono di una lancia per 
l’acqua calda e di due lance per il vapore. 

NEW 80 L ist eine Maschine, deren Gehäuse komplett aus verchromtem und 
poliertem Messing besteht. 

NEW 80 PREZIOSA CROMATA besitzt ein Gehäuse, das vollständig aus 
verchromtem, geschmiedetem und poliertem Messing besteht, mit Kuppel und 
Löwe. 

NEW 80 PREZIOSA OTTONE besitzt ein Gehäuse, das vollständig aus 
lackiertem, geschmiedetem und poliertem Messing besteht, mit Kuppel und 
Löwe.

Alle vorgenannten Modelle sind in der automatischen elektronischen Ausführung 
mit 2 und 3 Gruppen mit elektronisch dosierter Kaffeeabgabe erhältlich, 
dabei können für jede Gruppe 4 unterschiedliche Dosierungen gespeichert 
werden. Diese Modelle sind mit einer Heißwasserlanze und zwei Dampflanzen 
ausgestattet und werden serienmäßig komplett mit automatischem 
Wasserstand und externer Pumpe geliefert. Sie sind in der Standardversion mit 
Flussmengeregler oder in der Ausführung mit DTC-System geliefert, letztere 
besitzt einen zusätzlichen Wärmetauscher in der Ausgabegruppe.

NEW 80 LEvA ist eine Maschine mit der historischen Hebelgruppe, für die La 
San Marco schon immer Bezugspunkt für diese traditionelle Abgabemethode 
für Espresso war, einer Methode, die nicht nur in Italien sondern auch auf der 
ganzen Welt geschätzt wird.
Die Kaffeeabgabe erfolgt mit manuellen Start und Stopp, dabei wird der Hebel 
für jede Gruppe heruntergedrückt und langsam wieder losgelassen. Wird eine 
größere Dosis gewünscht, wird der Vorgang wiederholt. 
Die Abgabegruppe von NEW 80 LEVA ist vollständig mechanisch, und daher 
robust und zuverlässig, sowie besonders einfach zu bedienen und zu warten.
NEW 80 LEVA ist eine Maschine, deren Gehäuse komplett aus verchromtem 
und poliertem Messing besteht. Erhältlich in den Ausführungen mit 2 und 
3 Gruppen mit Dampf-Tassenwärmer und automatischem Wasserstand 
serienmäßig. Alle Modelle besitzen eine Heißwasserlanze und zwei 
Dampflanzen. 

NEW 80 L est une machine avec une carrosserie entièrement réalisée en laiton 
chromé et poli.

NEW 80 PREZIOSA CROMATA est proposée avec une carrosserie entièrement 
réalisée en laiton chromé, martelé et poli, avec coupole et lion.

NEW 80 PREZIOSA OTTONE est une machine avec une carrosserie 
entièrement réalisée en laiton vernit, martelé et poli, avec coupole et lion.

Tous ces modèles sont disponibles dans la version automatique électronique à 
2 ou 3 groupes avec distribution du café à dosage électronique en mesure de 
mémoriser 4 doses différentes pour chaque groupe. Tous les modèles disposent 
d’une buse pour l’eau chaude et de deux buses pour la vapeur et sont fournis 
avec le niveau automatique de l’eau  de série et la pompe externe.
Ces modèles sont proposés dans la version standard avec variateur de débit ou 
bien dans la version avec système DTC qui dispose d’un échangeur de chaleur 
supplémentaire dans le groupe de distribution.

NEW 80 LEvA est une machine équipée avec l’historique groupe à Levier, 
dont La San Marco représente depuis toujours le point de référence pour cette 
méthode traditionnelle de distribution de l’espresso apprécié non seulement en 
Italie mais aussi dans le monde entier.
La distribution du café s’effectue avec mise en marche et arrêt manuels, en 
abaissant le levier de chaque groupe et en le relâchant lentement pour ensuite 
répéter l’opération si l’on souhaite augmenter la dose. 
Le groupe distributeur de NEW 80 LEVA est entièrement mécanique et s’avère 
robuste, fiable et extrêmement simple à utiliser et entretenir.
NEW 80 LEVA est une machine avec une carrosserie entièrement réalisée en 
laiton chromé et poli. Elle est disponible dans la version à 2 et 3 groupes avec 
chauffe-tasses à vapeur et niveau automatique de l’eau  de série. Tous les 
modèles disposent d’une buse pour l’eau chaude et de deux buses pour la 
vapeur. 

NEW 80 L es una máquina con carcasa fabricada completamente en latón 
cromado y pulido.

NEW 80 PREZIOSA CROMATA se ofrece con carcasa fabricada 
completamente en latón cromado, martillado y pulido, con cúpula y león.

NEW 80 PREZIOSA OTTONE es una máquina con carcasa fabricada 
completamente en latón barnizado, martillado y pulido, con cúpula y león.

Todos los modelos anteriores están disponibles en la versión automática 
electrónica de 2 y 3 grupos con suministro del café por dosificación electrónica, 
capaz de memorizar 4 dosis distintas para cada grupo. Incluyen una lanza para 
el agua caliente y dos lanzas para el vapor, y vienen equipados con autonivel 
de serie y bomba externa. Dichos modelos se ofrecen en la versión estándar 
con variador de caudal o en la versión con sistema DTC, que dispone de un 
intercambiador de calor adicional en el grupo de suministro.

NEW 80 LEvA es una máquina equipada con el histórico grupo de palanca, 
tradicional método de suministro del café espresso que tiene a La San Marco 
como punto de referencia desde siempre y es apreciado no solo en Italia sino 
también en el resto del mundo.
El café se suministra con inicio y parada manuales, bajando la palanca de cada 
grupo y soltándola lentamente, para repetir luego la operación si se desea 
aumentar la dosis. 
El grupo de suministro de NEW 80 LEVA es completamente mecánico y resulta 
robusto y fiable, además de presentar un uso y mantenimiento sumamente 
sencillos.
NEW 80 LEVA es una máquina con carcasa fabricada completamente en 
latón cromado y pulido. Está disponible en las versiones de 2 y 3 grupos con 
calienta-tazas por vapor y autonivel de serie. Todos los modelos incluyen una 
lanza para el agua caliente y dos lanzas para el vapor. 

NEW 80 L    Technical Data/Dati Tecnici

NEW 80 PREZIOSA    Technical Data/Dati Tecnici

NEW 80 LEvA    Technical Data/Dati Tecnici

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing 

units
N. grupes 

Anzl.
Gruppen
N. grupos

Capacità 
caldaia (litri)

Boiler capacity 
in litres

Capacité 
chaudiére 

Litres
Kesselinhalt 

Liter
Capacid. calder 

a litros

Potenza assorbita (w)
Power consumption (w)
Puissance assorbé (w)
Leistungsaufnahme (w)
Potência absorbida (w)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Gewicht (kg)
Peso (kg)

Coll. alla rete
Power connection
Connexion au rés

Netzanschluß
Conexión en red

Pompa
Pump
Pompe
Pumpe
Bomba

Scaldatazze 
(optional)

Cup heater 
(optional)

Chauffe tasses 
(option)

Tassenwärmer 
(auf Wu.)

Calienta tazas 
(facultat.)

Monof.
Single ph.
Monoph.
Einph.
Monof.

Trifase
Tri-ph.
Triph.

Dreiph.
TriáS.

A
mm

B
mm

C
mm

NEW 80 L - 2 2 12 3500/4500 3500/4500 - 100 80 780 530 440

NEW 80 L - 3 3 19 5500/7000 5500/7000 - 125 89 970 530 440

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing 

units
N. grupes 

Anzl.
Gruppen
N. grupos

Capacità 
caldaia (litri)

Boiler capacity 
in litres

Capacité 
chaudiére 

Litres
Kesselinhalt 

Liter
Capacid. calder 

a litros

Potenza assorbita (w)
Power consumption (w)
Puissance assorbé (w)
Leistungsaufnahme (w)
Potência absorbida (w)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Gewicht (kg)
Peso (kg)

Coll. alla rete
Power connection
Connexion au rés

Netzanschluß
Conexión en red

Pompa
Pump
Pompe
Pumpe
Bomba

Scaldatazze 
(optional)

Cup heater 
(optional)

Chauffe tasses 
(option)

Tassenwärmer 
(auf Wu.)

Calienta tazas 
(facultat.)

Monof.
Single ph.
Monoph.
Einph.
Monof.

Trifase
Tri-ph.
Triph.

Dreiph.
TriáS.

A
mm

B
mm

C
mm

NEW 80 PREZIOSA - 2 2 12 3500/4500 3500/4500 - 100 80 780 530 910

NEW 80 PREZIOSA - 3 3 19 5500/7000 5500/7000 - 125 89 970 530 910

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing 

units
N. grupes 

Anzl.
Gruppen
N. grupos

Capacità 
caldaia (litri)

Boiler capacity 
in litres

Capacité 
chaudiére 

Litres
Kesselinhalt 

Liter
Capacid. calder 

a litros

Potenza assorbita (w)
Power consumption (w)
Puissance assorbé (w)
Leistungsaufnahme (w)
Potência absorbida (w)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Gewicht (kg)
Peso (kg)

Coll. alla rete
Power connection
Connexion au rés

Netzanschluß
Conexión en red

Pompa
Pump
Pompe
Pumpe
Bomba

Scaldatazze 
(optional)

Cup heater 
(optional)

Chauffe tasses 
(option)

Tassenwärmer 
(auf Wu.)

Calienta tazas 
(facultat.)

Monof.
Single ph.
Monoph.
Einph.
Monof.

Trifase
Tri-ph.
Triph.

Dreiph.
TriáS.

A
mm

B
mm

C
mm

NEW 80 LEvA - 2 2 12 3500/4500 3500/4500 - 100 80 780 530 440+345

NEW 80 LEvA - 3 3 19 5500/7000 5500/7000 - 125 89 970 530 440+345


